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Bij [ e*sinxdx kies je: 1? ~ s e — [LOSX e
B v =eSenv=sinx /%
Iu’=sinxenv=ex© U= — CoSx
%@dat kan allebei
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[] geen van beide werkt
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Bij [ xsinxdx kies je:

/

B v =xenv=sinx
/O\ m

=sinxenv=x
I dat kan allebei

[] geen van beide werkt
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Bij J 1352 dx doe je als eerste:

H partieel 1
T

B substitutie - | ﬂQ\At REES ix [xﬂ =

= herschrijven

[J dit is een standaardintegraal
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Bij [ x?log x dx doe je als eerste:
H partieel
B substitutie
= herschrijven

[J dit is een standaardintegraal
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Bij [ xlog(1 + x?) dx doe je als eerste:
H partieel

W substitutie L = 1 1<C
= herschrijven

[J dit is een standaardintegraal
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Bij [ cosxtanx dx doe je als eerste:
H partieel
B substitutie
= herschrijven

[J dit is een standaardintegraal
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